

党史学习教育简报

第【29】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年9月8日

锻钢铁之躯，铸坚持之魂，新生军训开营

军训是学生接受国防教育的基本形式，是培养“四有”人才的一项重要措施，是培养和储备中国军队后备兵员及预备役军官，壮大国防力量的极度有效的手段。军训的目的是通过严格的军事训练提高学生的政治觉悟，激发爱国热情，发扬革命英雄主义精神，培养艰苦奋斗、刻苦耐劳的坚强毅力和集体主义精神，帮助学生增强国防观念和组织纪律性，养成良好的学风和生活作风，掌握基本军事知识和技能。

2021年9月8日上午9:00，长江艺术工程职业学院在运动场隆重举行2021级新生军训开营仪式。





在庄严的升国旗仪式中，开营仪式拉开帷幕。随着雄壮的国歌响起，全体师生激情合唱国歌，在众人的注目下，五星红旗冉冉升起。



学院党委副书记、院长金仁炎作 2021 级新生军训动员讲话。他代表学校向新同学表示欢迎，向全体教官表示敬意，向带训教师表示慰问。希望此次参与军训的同学们要吃苦耐劳，经受锻炼，发扬军人的优良传统和作风，要严守纪律，争当模范，增强文明修养的自觉性。



学院副院长杨小丙宣读了《长江艺术工程职业学院关于成立2021级新生军训团的决定》，希望军训团承训官兵精心组织，严格施教，以身作则，确保质量，保障军训任务圆满完成。



程栋教官发言，希望同学们在军训过程中，以军人的标准严格要求自己，学习革命先辈的拼搏精神和优良作风，以饱满的热情和高昂的斗志投身军训，在军训中挥洒汗水、强健体魄，奋勇拼搏、锤炼品格，展现勇于担当的城院人品质，牢记初心使命，不忘青年担当。军训团团团长王正刚宣布军训发布令。



学院校长许小兰女士下达 2021 级新生军训开训命令，许校长：“我宣布 长江艺术工程职业学院 2021 级新生军训 正式开始！”



军训是青年必经的一课，也是我们青春中浓墨重彩的一笔，最能体现青年的那股精气神儿，是那一片气势磅礴的迷彩色，多年后，若你想起了今日挥洒汗水的这些时光会心一笑、再抖擞精神吧！去向着更好的未来进发！



(编辑：党委宣传部)